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Extra Practice 2
	Unidad 5.2: Sumando Fracciones
1.
Suma:

a)  eq \f(1,5) +  eq \f(3,5)
b)  eq \f(1,6) +  eq \f(5,6)
c)  eq \f(3,8) +  eq \f(1,8)
d)  eq \f(2,4) +  eq \f(2,4)
2.
Utilliza tiras de fracciones (fractions stripes) y líneas numéricas para hacer las siguientes sumas:
a)  eq \f(1,3) +  eq \f(2,6)
b)  eq \f(3,5) +  eq \f(1,10)
c)  eq \f(2,4) +  eq \f(1,2)
d)  eq \f(1,6) +  eq \f(2,3)
3.
Utilliza tiras de fracciones (fractions stripes) y líneas numéricas para hacer las siguientes sumas:
a)  eq \f(1,3) +  eq \f(1,4)
b)  eq \f(2,5) +  eq \f(1,2)
c)  eq \f(2,3) +  eq \f(1,4)
d)  eq \f(5,6) +  eq \f(3,12)
4.
Cambia cada ( con el número que hace que la ecuación sea verdadera.

a) 
[image: image1.wmf]15

 +  = 

488


b) 
[image: image2.wmf]135

 +  = 

1010


c) 
[image: image3.wmf]1

 +  = 1

44


d) 
[image: image4.wmf]123

 +  = 

28


5.
Jaida y Keirrrrrrrrrrrrrrrrrra están haciendo fruit punch. En el recipiente, ellas
añaden  eq \f(5,8) tazas de agua,  eq \f(3,4) tazas de ginger ale,  eq \f(7,8) tazas de jugo de cranberry, 
y un  eq \f(1,4) de taza de jugo de naranja. Luego de mezclar todo, quieren cambiar el fruit punch a un jarrón. ¿De qué tamaño es el jarrón que deben utilizar: uno de 2 tazas, o uno de 3 tazas? ¿Cómo lo sabes?
6.
Encuentra dos fracciones que suman  eq \f(5,4).
¿Cuántos pares diferentes de fracciones puedes encontrar? Asegúrate de escribir todos los pares en los que pienses.
7.
Swayer and Jaden están comiendo pizzas tamaño personal (small).
Las pizzas de ambos son del mismo tamaño.
Swayer no se comió  eq \f(5,8) de su pizza.
Jaden se comió solamente  eq \f(1,2) pizza.
¿Cuánta pizza no se comieron en total?




Extra Practice 2 – Master 5.28

Lesson 5.2

1. 
a)  eq \f(4,5)
b)
1
c)
 eq \f(4,8) =  eq \f(1,2)
d)
 eq \f(4,4) = 1

2.

a)
 eq \f(2,3)
b)
 eq \f(7,10)
c)
 eq \f(4,4) = 1
d)
  eq \f(5,6)
3.

a)
 eq \f(7,12)
b)
 eq \f(9,10)
c)
 eq \f(11,12)
d) 1 eq \f(1,12)
4.

a)
7
b)
5
c)
3
d) 4
5.  eq \f(5,8) +  eq \f(3,4) +  eq \f(7,8) +  eq \f(1,4) =  eq \f(20,8) = 2 eq \f(1,2)
They should use a jug that holds 3 cups of liquid because 2 eq \f(1,2) > 2.

6. For example:  eq \f(3,4) +  eq \f(2,4),  eq \f(4,4) +  eq \f(1,4),  eq \f(6,8) +  eq \f(1,2); 1 +  eq \f(1,4),  eq \f(12,16) +  eq \f(6,12)
7.  eq \f(9,8), or 1 eq \f(1,8) pizzas
Master 5.28
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